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ATA Nº 1.070/2023. (20.02.2024). Milésima Setuagésima Sessão 

Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, Estado 

do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 275, aos 

vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro. 

Compareceu à Sessão o Senhor Presidente da Mesa Diretora, a Senhora 

Vereadora Wanderleia Pires Joner e os demais Senhores Vereadores. 

Depois de composta a Mesa Diretora sob a Presidência do Senhor Vereador 

Amauri Pabis, o qual após saudar a todos os presentes, o Senhor Presidente 

deuinício ao Pequeno Expediente que constou:Leitura, discussão e votação 

única da Ata nº 1.069/2023 da Milésima Sexagésima Nona Sessão 

Ordinária, realizada aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

vinte e quatro, a qual não havendo o que se discutir foi aprovada por 

unanimidade de votos dos presentes;Leitura, discussão e votação única da 

Ata nº 002/2023 da Segunda Sessão Extraordinária, realizada aos nove dias 

do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, a qual não havendo 

o que se discutir foi aprovada por unanimidade de votos dos 

presentes;Leitura do Ofício n° 024/2024 de autoria do Executivo 

Municipal, datado em 16 de janeiro de 2024, encaminhando o Projeto de 

Lei n° 002/2024 de autoria da Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck 

– Prefeita Municipal, para apreciação e deliberação em regime de urgência; 

Leitura do Projeto de Lei n° 002/2024, datado em 31 de janeiro de 2024, de 

autoria da Senhora Cleonice Aparecida Kufener Schuck – Prefeita 

Municipal, Súmula: Abre Crédito Adicional Suplementar ao Orçamento 

Geral do Município para o exercício de 2024; Leitura do Edital de 

Chamamento para Audiência Pública referente ao Terceiro Quadrimestre 

do Exercício Financeiro de 2023; Leitura do Ofício n° 001/2024 de autoria 

do Comandante do 4° Comando Regional da Polícia Militar, datado em 06 

de fevereiro de 2024. Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se para a 

Ordem do Dia na qual não haviam matérias para serem apreciadas e 

deliberadas pelo Soberano Plenário. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se 

para o Grande Expediente, onde o Senhor VereadorJosé Conrado Silveira 

utilizou a Tribuna para salientar sobre a reivindicação por falta de água dos 

moradores do Conjunto Habitacional Gralha Azul – Jardim Izabel, onde foi 

entregado em mãos para o Senhor Anibelli Neto – Deputado Estadual, no 

dia 19 de fevereiro de 2024, o Ofício n° 009/2024 solicitando auxílio e 

apoio para melhoria de abastecimento de água em Fernandes Pinheiro, com 

solicitação de um reservatório na parte alta do Município, pois o atual é 

pequeno, está muito antigo e se encontra na parte baixa do Município, 

vindo faltar água para os referidos moradores. Salientou também que o 
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Senhor Deputado atendeu a solicitação entrando em contato com o Senhor 

Claudio Stabile – Presidente da Sanepar do Estado do Paraná e também 

com a Senhora Laura Luciana Conte de Oliveria – Diretora de 

Investimentos da Sanepar. Por Fim agradeceu ao Senhor Amauri Pabis – 

Presidente da Mesa Diretora e ao Senhor Vereador Odair de Paula ao quais 

também assinaram a solicitação e aos Senhores Claudio Stabile por sua 

atenção, ao Senhor Anibelli Neto – Deputado Estadual, juntamente com 

seu pai conhecido por Anibellão.As falas dos Senhores Vereadores, se 

encontram nas gravações das transmissões, as quais podem ser acessadas 

através do Facebook e YouTube da Câmara. Antes de encerrar a Sessão 

Ordinária o Senhor Presidente verificou com os demais pares se todos 

concordam em marcar uma Sessão Extraordinária para a próxima terça-

feira, dia 27 de fevereiro de 2024, para apreciação e deliberação do Projeto 

de Lei n° 002/2024 de autoria do Executivo Municipal. E nada mais 

havendo a constar agradeceu a presença de todos os presentes e dos 

cidadãos que acompanharam pelas redes sociais, declarando encerrada a 

Sessão Ordinária, solicitando que se lavrasse presente Ata, a qual após ser 

lida, discutida e aprovada, será assinada pela Senhora Vereadora e pelos 

demais Senhores Vereadores presentes. 

 

 

___________________________          __________________________   
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